1. Korosztalyos szintfelméré Kévetelmények

Lanyok

IS

Us

2 tetsz6leges dupla ugras

2 tetszéleges dupla ugras

1 ugraskombinacié vagy sorozat

1 ugraskombinacio vagy sorozat

1 |épéssor

1 |épéssor

forgaskombinacio labvaltassal vagy labvaltas
nélkul (3 alap pozici6 legyen benne)

forgaskombinacié labvaltassal vagy labvaltas
nélkil (3 alap pozicio legyen benne)

uo

3 féle dupla ugras

3 féle dupla ugras

1 ugraskombinacio vagy sorozat

1 ugraskombinacié vagy sorozat

1 |épéssor

1 |épéssor

forgaskombinacio labvaltassal vagy labvaltas
nélkiil (3 alap pozicié legyen benne)

forgaskombinacio labvaltassal vagy labvaltas
nélkil (3 alap pozicié legyen benne)

ISU 10

4 féle dupla ugras

4 féle dupla ugras

1 ugrdskombinacié vagy sorozat

1 ugrdskombinacié vagy sorozat

1 |épéssor

1 |épéssor

2 szintl forgaskombinacio labvaltassal vagy
labvaltas nélkul (3 alap pozici6 legyen benne)

2 szintl forgaskombinacio labvaltassal vagy
labvaltas nélkul (3 alap pozici6 legyen benne)

1 pozicios forgas labvaltassal, 1 valasztott nehéz

1 pozicios forgas labvaltassal, 1 valasztott nehéz

variaciéval, valaszthaté alap poziciéban

variaciéval, valaszthaté alap pozicioban

ISU 11

2Lo - dupla Rittberger

2Lo - dupla Rittberger

2F - dupla Flip

2F - dupla Flip

2Lz - dupla Lutz

2Lz - dupla Lutz

1 valaszthat6 dupla - dupla kombinacié

1 valaszthat6 dupla - dupla kombinacié

1 lépéssor

1 Iépéssor

2 szintl forgaskombinacio labvaltassal vagy
labvaltas nélkil (3 alap pozicié legyen benne)

2 szintl forgaskombinacié labvaltassal vagy
labvaltas nélkil (3 alap pozicié legyen benne)

ISU 12

2F - dupla Flip

2F - dupla Flip

2Lz - dupla Lutz

2Lz - dupla Lutz

1 valaszthat6 dupla - dupla kombinacio

1 valaszthat6 dupla - dupla kombinacioé

2A - dupla Axel

2A - dupla Axel

1 lépéssor

1 lépéssor

3 szintli forgaskombinacié labvaltassal

3 szint(i forgaskombinacié labvaltassal

2 szintl valaszthat6 beugros forgas egy
poziciéban

ISU 13

1 dupla - dupla ugraskombinacio dupla
Rittbergerrel - 2F vagy 2Lz legyen az alap ugras

1 dupla - dupla ugraskombinacié dupla
Rittbergerrel - 2F vagy 2Lz legyen az alap ugras

2A - dupla Axel

2A - dupla Axel

1 valaszthato tripla urgas kisérlet

1 valaszthato tripla urgas kisérlet

1 |épéssor

1 |épéssor

3 szintli forgaskombinacié labvaltassal

3 szintli forgaskombinacié labvaltassal

3 szint(i valaszthaté beugros forgas egy
poziciéban

ISU 14

1 dupla - dupla ugraskombinacié dupla
Rittbergerrel - 2F vagy 2Lz legyen az alap ugras

1 dupla - dupla ugraskombinacié dupla
Rittbergerrel - 2F vagy 2Lz legyen az alap ugras

2A - dupla Axel

2A - dupla Axel

1 vagy 2 tripla kisérlet

1 vagy 2 tripla kisérlet

1 lépéssor

1 lépéssor

4 szint(i forgdskombinacié labvaltassal

4 szint(i forgdskombinacié labvaltassal

3 szint valaszthaté beugrés forgas egy
poziciéban




